第一单元复习 基础知识过关
 

一、填上合适的单位。(16分)

(1)课桌高7(     )


(5)一把塑料尺的厚度约是1(    )

(2)一只大象重6(    )

(6)一个鸡蛋重60(    )

(3)飞机每小时飞1700(    )
(7)一枝铅笔长17(    )

(4)学校走廊长25(    )

(8)一箱苹果重20(    )
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三、判断题。(对的打“√”，错的打“×”)(12分)

(1)长度单位间的进率都是10。









(     )

(2)8千克铁比8千克棉花重。









(     )

(3)比1千米多20米是1020米。








(     )

(4)6吨是2千克的3倍。










(     )

(5)爸爸走一步大约50米。










(     )

(6)20个鸡蛋是50千克。










(     )

四、画一画，量一量。(6分)

(1) (1)  画一个长3厘米、宽15毫米的长方形。
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五、选择题。(将正确答案的序号填在括号里)(10分)

(1)公路旁的里程碑上写着50(     )

A.千米



B.米


C.千克

(2)一节火车皮可装货物50(     )

A.吨



B.千克


C.克

(3)3米比3千米短(     )

A.3003米


B.2997米

C.1997米

(4)80厘米、1米、5分米、480毫米，按从大到小的顺序排列是(     )

A.1米、80厘米、5分米、480毫米

B.480毫米、80厘米、5分米、1米

C.5分米、80厘米、1米、480毫米

(5)在长20米的马路两旁种树，每隔2米种一棵，共种(     )

A.1O棵



B.22棵


C. 20棵



D.11棵

六、列式计算。(10分)

(1)4200米是多少米的6倍？

 

 

 

(2)1500千克的6倍是多少？合多少吨？

 

 

 

(3)一个数的6倍是360，这个数是多少？

 

 

 

(4)比15千克的3倍还多3千克是多少？

 

 

 

(5)3500米比3200米长多少？

 

 

 

七、应用题。(30分)

1.市场上有3吨食盐，卖出900千克，还剩多少千克？

 

 

 

2.一根长3米的铁丝截下6分米，剩下的铁丝是截下的多少倍？

 

 

 

3.学校操场一圈是400米。小华每天坚持跑5圈，他每天跑了多少千米？

 

 

 

4.一枝毛笔长24厘米，是一枝彩笔长度的4倍，一枝圆珠笔的长度是这枝彩笔的2倍，一枝圆珠笔长多少厘米？

 

 

 

5.修路队第一天修路145米，第二天修的是第一天的2倍。第三天修的比第二天少 20米，第三天修路多少米？
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先估算，再计算，这些货物能一次运走吗？

 

 

 

 

 

参考答案

一、分米  吨  千米  米  毫米  克  厘米  千克

二、＜  ＜  ＜  ＝  ＜  ＝  ＜  ＜

三、×  ×  √  ×  ×  × 

五、1.A  2.A  3.B  4.A  5.B

六、(1)4200÷6＝700(米)  (2)1500×6＝9000(千克)  9000千克=9吨  

(3)360÷6＝60  (4)15×3＋3＝48(千克)  (5)3500-3200＝300(米)

七、1.3000-900＝2100(千克) 2.(30-6)÷6＝4   3.400×5＝2000(米) 2000米=2千米

4.24÷4×2＝12(厘米)   5.145×2-20＝270(米)  

6.800+500+1000+500+750＝3550(千克)  因为3550千克＜4吨  所以能一次运走

